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03.ª SESSÃO 

01.ª Sessão Ordinária 
 
           Ata n.º 03/2019 – Aos quatro dias, do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove 

(04/02/2019), as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 
Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua terceira sessão e primeira sessão ordinária. Com a presença de 
oito Vereadores, estando ausente o vereador Dorival Caetani. Sob a Presidência do Vereador Antônio 
Augusto Maciel Filho, iniciou-se a presente Sessão, com a leitura do texto bíblico, Marcos 5, versículo    
1-20, realizado pelo vereador Anderson Cleiton Alves. No EXPEDIENTE, foram apresentadas as 
seguintes matérias: Atas nº. 70/2018,  001 e 002/2019 -  foram colocadas em discussão e aprovadas 
por unanimidade; Oficio n.º 13/2019. Autoria do Poder Executivo. Encaminhando em REGIME 

URGÊNCIA anexo Projeto de Lei   n.º 908/2019; Oficio n.º 30/2019. Autoria do Poder Executivo. 
Encaminhando anexo Projeto de Lei   n.º 916/2019; PROJETO DE LEI n.º908/2019. Autoria do Poder 
Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no 
orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2019 e da outras providencias - foi 
encaminhado para a comissão de Justiça e Redação Final, Finanças e Orçamentos; PROJETO DE LEI 
n.º914/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Concede benefício aos proprietários de imóveis no 

município de Lidianópolis, que venha a declarar as alterações cadastrais junto ao departamento de 
tributação e da outras providencias - foi encaminhado para a comissão de Justiça e Redação Final, 
Finanças e Orçamentos; PROJETO DE LEI n.º916/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza 
o Executivo Municipal a conceder um kit Escolar aos alunos das escolas publicas de educação infantil e 
ensino fundamental do município de Lidianópolis, estado do Paraná e da outras providencias – foi 
encaminhando para a comissão de Justiça e Redação Final, Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde e 
Assistência Social; PROJETO DE LEI n.º902/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o 

Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de 

Lidianópolis para o exercício de 2019 e da outras providencias conforme o Termo de Compromisso PAR 
(2018) para aquisição de ônibus escolar; PROJETO DE LEI n.º903/2019. Autoria do Poder Executivo. 
SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento 
do município de Lidianópolis para o exercício de 2019 e da outras providencias; PROJETO DE LEI 
n.º906/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura 
de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2019 e da 

outras providencias; PROJETO DE LEI n.º907/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o 
Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de 
Lidianópolis para o exercício de 2019 e da outras providencias; PROJETO DE LEI n.º909/2019. Autoria 
do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional 
especial no orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2019 e da outras providencias; 
PROJETO DE LEI n.º912/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Concede reposição salarial aos 

servidores estatutários e celetistas, ativos, inativos, comissionados, agente político e conselheiros 
tutelares do município de Lidianópolis, Estado do Paraná e da outras providencias; PROJETO DE LEI 
n.º913/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Concede o repasse salarial aos professores e 

educadores infantis do quadro de servidores do município de Lidianópolis, Estado do Paraná e da outras 
providencias; PROJETO DE LEI n.º915/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Dispõe sobre a 
Concessão de Transporte Público Intermunicipal aos alunos universitários e da outras providencias; 
Projeto de Lei n.º 001/2019- Autoria – Mesa Executiva. SÚMULA: Autoriza a reposição salarial dos 

Agentes Políticos e Servidores do Legislativo Municipal e da outras providências. No EXPEDIENTE, não 
houve uso da palavra. Na ORDEM DO DIA, foram apresentadas as seguintes matérias: PROJETO DE 
LEI n.º902/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a 
abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 
2019 e da outras providencias conforme o Termo de Compromisso PAR (2018) para aquisição de ônibus 
escolar – foi colocado em segunda discussão e aprovação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE 
LEI n.º903/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a 

abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 
2019 e da outras providencias. LUCIANA DE JESUS MAIA. Boa noite a todos, boa noite a mesa 
composta, o Cido, boa noite Antônio, João. Já estava com saudade de você, estamos novamente juntos. 

Esse projeto se não me falha a minha memória lá na tabela, é para equipamentos para agricultura. É 
isso José Antônio? Para trazer ao conhecimento seu João, que é da comunidade que está aqui presente. 
Então, esse projeto aqui entra na agricultura. Não é isso Cido Buzato? Seria isso, só para trazer ao 

conhecimento seu João o que vai ser orçamento, esse crédito que está sendo aberto que o prefeito está 
pedindo para abrir, é para comprar esse equipamento para agricultura, para secretaria de agricultura 
como o Cido acabou de dizer é um trator e se não me engano, acho que tem uma carretinha junto e 
outros equipamentos para a parte da agricultura do nosso município. na sequencia o PROJETO DE LEI 
n.º903/2019, foi colocado em segunda discussão e aprovação e aprovado por unanimidade; PROJETO 
DE LEI n.º906/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a 
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abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 
2019 e da outras providencias.  LUCIANA DE JESUS MAIA. Esse projeto 906, de novo para trazer ao 
conhecimento da nossa comunidade. Já tramitou aqui no ano passado, mas parece que foi feito o 

pregão e não compareceu ninguém, né Cido, que foi daquela empacotadeira, uma máquina de formar 
os pacotes que já chegou aqui no ano passado, mas como ninguém compareceu na licitação, aí está 
sendo enviado novamente para nós no ano de 2019 aonde a prefeitura também entrou com uma 
contrapartida, né Cido, nessa máquina que vai ajudar os nossos produtores de frutas do nosso 
município, é uma máquina que vai fazer os pacotes. Eu acho que é assim né Cido? Para poder 
empacotar depois. Para trazer ao seu conhecimento. Então, eu acredito que parece que ele foi 

cinquenta e pouquinho que conseguimos, sendo cinquenta do estado e o município vai entrar com uma 
contrapartida dos seus quinze ou dezesseis mil, acho que é uma coisa assim. Seria isso. Na sequencia o 
PROJETO DE LEI n.º906/2019, foi colocado em segunda discussão e aprovação e aprovado por 

unanimidade; PROJETO DE LEI n.º907/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo 
Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis 
para o exercício de 2019 e da outras providencias-foi colocado em segunda discussão e aprovação e 
aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º909/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: 

Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do 
município de Lidianópolis para o exercício de 2019 e da outras providencias – foi colocado em segunda 
discussão e aprovação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º912/2019. Autoria do Poder 
Executivo. SUMULA: Concede reposição salarial aos servidores estatutários e celetistas, ativos, inativos, 
comissionados, agente político e conselheiros tutelares do município de Lidianópolis, Estado do Paraná e 
da outras providencias. LUCIANA DE JESUS MAIA. Até quero me justificar com os demais vereadores 
aqui presente que de repente viu a minha foto na reunião que nós tivemos da diretoria, mas eu estava 

presente naquela reunião, está aqui o Cido sabe disso, representando a diretoria do sindicato que desde 
quando fundou o sindicato dentro do nosso município eu sempre fiz parte e quando eu me tornei 
vereadora, como não poderia estar lá na cabeça como diretoria eles me colocaram como conselho e a 

Gislaine me chamou, eu estava até no meu serviço, se eu podia subir porque eles estavam em poucos e 
eu compareci no gabinete juntamente com a diretoria, ali eu estava representando a diretoria do 
sindicato juntamente com eles. Sabemos nós que foi mandado o requerimento para câmara e outro 

para o executivo, o sindicato mandou, mas o sindicato, rapidamente o prefeito entrou em contato com 
o sindicato para tentar entrar em acordo, porque sindicato é para isso, sindicato existe para que a 
gente possa estar entrando em acordo para não atrapalhar, para ajudar os funcionários, não atrapalhar 
administração. Então essa é a finalidade que existe um sindicato e ali ficou acordado esse 5.50. Isso né 
Cido? Então, que ficou acordado que vai dar esse aumento da perca salarial do ano passado e que isso 
a gente vai estar corrigindo no decorrer do ano que vem, que vai ficar um restante desse ano, né Cido, 
e a gente vai estar dando andamento tudo a partir do ano que vem, do que necessitar e isso que eu 

quero trazer para vocês que eu só estava lá porque fazia parte da diretoria, me sinto, assim, na 
obrigação de estar fazendo essas justificativas com os oito que estão aqui presentes sabendo que nós 
somos unidos aqui, nós temos um trabalho de União. Por isso que eu estava lá. Na sequencia o 
PROJETO DE LEI n.º912/2019, foi colocado em segunda discussão e aprovação e aprovado por 

unanimidade; PROJETO DE LEI n.º913/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Concede o repasse 
salarial aos professores e educadores infantis do quadro de servidores do município de Lidianópolis, 
Estado do Paraná e da outras providencias – foi colocado em segunda discussão e votação e aprovado 

por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º915/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Dispõe 

sobre a Concessão de Transporte Público Intermunicipal aos alunos universitários e da outras 

providencias. LUCIANA DE JESUS MAIA. Esse ônibus vem vindo para sanar a situação dos 

universitários do nosso município, onde vai estar saindo daqui para levar os alunos que fazem faculdade 

em Ivaiporã. Sabemos nós que também tem os critérios para poder estar indo com esse ônibus até a 
faculdade que já está no diário oficial, no portal de transparência esses critérios, já se encontra lá e isso 
é uma proposta de governo que nós colocamos quando lançamos a nossa política e sempre tivemos 
vontade, já sabemos que teve alunos que já fizeram até abaixo-assinado e mandaram aqui para câmara 
pedindo ajuda de nós vereadores para ajudar eles a estar indo à Faculdade e chegando na conclusão, 
quando nós conseguimos esse ônibus que está aqui também, está sendo a nossa situação, o livre que 

chegou agora e fica mais livre para estar ajudando e aonde vai sanar a situação de muitos alunos que 

necessitam que as vezes, eu conheço pessoas que esse ano já iriam parar de estudar porque não tinha 
condições de estar pagando suas mensalidades com ônibus para ir para faculdade. Então, acredito que 
é um grande avanço dentro do nosso município e que vai sanar a situação de pessoas que moram na 
zona rural e tanto na zona urbana. Na sequencia o PROJETO DE LEI n.º915/2019, foi colocado em 
primeira discussão e aprovação e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei n.º 001/2019- Autoria – 
Mesa Executiva. SÚMULA: Autoriza a reposição salarial dos Agentes Políticos e Servidores do Legislativo 

Municipal e da outras providências – foi colocado em segunda discussão e aprovação e aprovado por 
unanimidade. Nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fizeram uso da palavra os vereadores: ANDERSON 
CLEITON ALVES. Boa noite presidente, boa noite aos demais vereadores, nosso jurídico Dr. Leslie, 
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secretário Beramar, meu boa noite ao vice-prefeito Cido Buzato, o nosso secretário José Antônio, nosso 
Valdinei Costa, boa noite a todos. Eu gostaria que só de comentar sobre esse projeto aqui que nós 
aprovamos, onde também aprovei o projeto, nós nesse legislativo não deixamos, e nenhum projeto que 

foi enviada até agora de que seja um projeto bom, que seja bom para população de não aprovarmos. 
Então, todos nós aqui, os 9 são assim. Então quer dizer, cada um tem uma maneira de pensar e 
raciocinar, eu só não aprovei esse projeto do dos Universitários que são para levar as pessoas que 
estudam fora de imediato nessa semana passada porque é de uma complexidade grande, onde a 
promotoria nos enviou uma documentação em outubro do ano passado para que a gente tomasse 
cuidado com o assunto. Então quer dizer, administrar um município tem várias coisas, vários itens que 

o Executivo faz que o Legislativo está aqui para estar olhando nas leis, aprovando as leis, mas existem 
algumas coisas que se a própria promotoria está dizendo, pedindo para a gente ter cautela em cima de 
algumas coisas, porque às vezes tem pessoas que confundem, como veio o papel da promotoria. Então, 

é proibido ter esses ônibus para transporte, é proibido ter esse ônibus para universitários, não, não é 
proibido, assim como houve alguns municípios igual a Faxinal que disseram que estão lá com o prefeito, 
com problema que o promotor fez uma documentação pedindo, ele não mandou, ele fez um para o 
prefeito que era melhor ele parar porque lá existia várias coisas que entre Associação que o ônibus era 

da associação, não tinha feito um ano e vários itens por uma denúncia, ocorreu o que estava errado. 
Por isso que pedi para se basear em pauta, porque se nós temos o jurídico, está aqui o nosso advogado 
Dr. Leslie, tenho muito respeito por ele que sempre trabalhou com muita competência junto com a 
gente. Então, é onde a gente respeita certas ocasiões, pedi para anexar junto com esse projeto o 
relatório do nosso advogado para dizer que era um projeto que está correto para a gente saber, porque 
nós somos vereadores e nós temos o nosso jurídico e a nossa advocacia. Então quer dizer, não dava 
para nós é de um momento para outra em 24 ou 48 horas a gente pegar e assinar, eu como presidente 

da Comissão da Educação, Assistência e saúde, eu não poderia aprovar alguma coisa tão rápido sem 
antes ter uma certa caneta do nosso amigo, do advogado Dr. Leslie. Então, hoje ele trouxe, colocou 
aqui, então, não sou contra, momento algum de nós termos esse transporte, mas é para tentar fazer o 

mais certo possível, mais correto possível para que lá na frente não haja aquele retrocesso de vim 
novamente falar em denúncia aí teve que parar, mas parou por que, denunciou e parou. Então, para 
tentar tocar certo e a gente dar sim esse transporte para esses nossos alunos que assim como a 

vereadora Luciana disse que existem alguns alunos que as vezes não iam aguentar mais pagar por esse 
ano ou ano que vem o transporte escolar. Então, é só por isso que pedi e assim como outros projetos 
que se vim e que a gente vê que é de uma complexidade maior e grande, eu vou estar pedindo Cido, 
assim como você sabe, foi vereador dentro dessa casa e quantas vezes a gente junto nós pedimos. 
Então, foi por isso que, não é por nada não, porque para administrar a gente vai estar junto nos 
projetos que a gente vê que é bom para comunidade. Também agradeço ao prefeito, ao vice por estar 
concedendo esse aumento salarial para os funcionários onde a gente pediu, onde fiz também alguns 

requerimentos pedindo também esse aumento, assim como os vereadores aqui também fizeram 
pedindo os aumentos salariais, assim Luciana como você disse que você estava lá representando o 
sindicato, teve alguns vereadores que veio assim até comentar comigo, porque antes sentavam-se os 
vereadores até mesmo os vereadores junto e tudo, mas cada um tem uma maneira de administrar cada 

administração, uma é diferente da outra, os vereadores participaram, mas os vereadores estão aqui 
para pedir, para estar dando aquela cutucadinha no executivo e vamos fazer assim, vamos tentar 
ajeitar. Eu acho que não deu o retroativo, né Cido, não foi colocado em cálculo os retroativos desse 

aumento. Então, às vezes é só esse tipo de coisa que às vezes eu peço, estou pedindo aqui junto com o 
Cido que está aqui, está aí o José Antônio que estão ali trabalhando ali em cima, porque às vezes esses 
projetos que são assim um pouco mais, que nós temos que sentar e às vezes estudar um pouco mais, 
conversar um pouco mais com o nosso próprio jurídico que as vezes mande com um tempo um pouco 
maior para a gente pelo menos os 15 dias, tentando ver e respeitar os 15 dias que os vereadores 
podem estar tentando olhar e raciocinar, sei que nós tivemos o recesso e às vezes vai ficando com a 

corda no pescoço para se ajeitar com uma coisa e com outra, mas esses projetos que dá para a gente 
estar raciocinando e fazendo com alguns dias de procedência para a gente estar aprovando, eu peço 
então a compreensão e até mesmo de todos os vereadores que a gente também pediu isso o ano 
passado e para que aconteça esse ano. É isso e obrigado. LUCIANA DE JESUS MAIA. Boa noite a todos 
mais uma vez, Valdinei não estava aqui quando eu falei a primeira vez, boa noite Valdinei seja bem-

vindo. Antes de mais nada, quero assim que Deus nos abençoe nesse ano de 2019, sabemos nós que é 
a primeira sessão ordinária, que Deus dê muito discernimento para nós porque são projetos 

encaminhados, são leis construídas, sabemos o que é uma casa de lei e que Deus nos dê esse 
discernimento no decorrer desse ano 2019, que nos dê saúde, não é verdade, superação pelas críticas 
que às vezes a gente leva no decorrer do ano, que Deus conceda a paz entre nós, às vezes nós temos 
alguma divergência um com os outros, mas isso é necessário, eu não sou uma pessoa que discorda 
disso, é importante que quando a gente se encontra na rua a gente pode estar se cumprimentando, 
brincar um com outro, tem a nossa amizade, saber não misturar as coisas, que temos lados políticos, 
né Mineiro, mas nós temos uma amizade de anos, de infância, isso é muito importante em nossas 

vidas, que Deus abençoe esse início de trabalho por mais que nós tivemos uma extraordinária já sexta-
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feira que foi uma sessão produtiva, como o Anderson colocou aqui, foi gostoso, estava aqui o nosso 
jurídico sanando os nossos conhecimentos, teve o jurídico do executivo também, eu até comentei com 
o Cido de noite na casa dele que foi uma sessão produtiva, eu vi a sessão de sexta-feira que juntos nós 

levantamos a melhoria desse projeto que está aqui sendo aprovado hoje a primeira vez, onde o nosso 
jurídico, nosso assessor jurídico levantou sua preocupação sim que é difícil às vezes estar aprovando 
algo assim tão rápido, mas foi ouvido, né Leslie, foi ouvido e hoje nós estamos trazendo esse benefício 
aos nossos alunos. Isso mostra mesmo que nós trabalhamos com uma parceria, isso é muito 
importante e quem ganha com isso é a nossa comunidade quando nós trabalhamos em parceria sem 
ver lados políticos, quem ganha é a comunidade, isso é muito importante. Eu quero agradecer aqui e 

parabenizar o prefeito, o vice-prefeito, a câmara de vereadores em si e toda comunidade pelas 
festividades que nós tivemos no final do ano de 2018, foi muito bonito, é a primeira sessão que nós 
estamos tendo e eu quero levantar isso que há muito tempo eu não via tantas pessoas na rua, a muito 

tempo eu não via tantas pessoas lá no nosso distrito do Porto Ubá no sábado dia 29 aonde teve lá uma 
dupla sertaneja cantando, aonde teve uma parceria com a Igreja Católica do nosso município, teve lá 
uma pastelada que foi para gerar fundos para reforma da Igreja Católica, teve lá o parquinho para as 
crianças se divertirem, as crianças se divertiu muito, tivemos isso daqui na sexta-feira no nosso 

município, aonde a feirinha foi lá em perto do mercado Pavan, quem estava lá viu a aglomeração de 
pessoas, os comércios, as pessoas me procuraram para dizer “nossa Luciana vendemos tudo, tudo que 
tinha nós vendemos”, tanto as lanchonetes, sorveteria, foi muito bonito ver as pessoas na rua, o calor 
ajudou as pessoas estar na rua, sabemos que o feriado prolongado ajudou também para tudo isso 
acontecer, mas teve uma estratégia, teve um trabalho administrativo para que tudo isso acontecesse, 
teve aí também a carretinha furacão, eu fiquei ali cuidando juntamente com o Jorge e o Alessandro aqui 
da saúde no domingo, era para ter sido na sexta e aconteceu no domingo foi muito bom, foi muito 

atrativo. Parabéns para a administração, parabéns para câmera porque apoia também a administração 
até executando essas atividades dentro do município e parabéns a nossa comunidade porque se o povo 
não tivesse saído da rua para ir lá curtir o que estava acontecendo, não tinha dado o êxito. Então, foi 

muito gratificante e eu quero deixar aqui os parabéns a vocês e que isso se repita agora em 2019 
melhor ainda, corrigindo as nossas falhas e melhorando cada vez mais. Seria isso e muito obrigado pela 
atenção. ROSANA ROCHA DA SILVA. Boa noite José Antônio secretário, Cido Buzato vice-prefeito, 

Valdinei seja sempre bem-vindo, João Ronque que está conosco novamente, seja bem-vindo, senhores 
vereadores, presidente, Leslie, Beramar. Estamos iniciando novamente os nossos trabalhos no 
Legislativo, é a primeira reunião ordinária, a reunião extraordinária a primeira eu já me justifiquei 
antecipadamente porque tinha sido marcada para quinta-feira, depois remarcaram para sexta e eu falei 
que sexta eu já tinha compromisso, precisava me deslocar para Londrina, tinha vários compromissos lá, 
inclusive estar na regional de saúde e não pude estar presente, mas iniciamos nossos trabalhos agora 
no legislativo com as reuniões ordinárias, realmente nós como trabalho do Legislativo na formação de 

leis e aprovação dos projetos de lei do executivo também, vamos pedir que seja um ano abençoado, 
que seja um ano realmente de progresso e desenvolvimento que nós possamos em conjunto fazer com 
que o município retome todas as iniciativas que deram sucesso em 2018 e que nós possamos atender 
aos munícipes de forma que seja benéfico para todos sem distinção, agregando valores, fazendo do 

município realmente o município que é de futuro, que tenha os trabalhos que sejam executados no 
presente com uma visão de melhoria também para o futuro e nós temos vários projetos que foram 
colocados hoje, elencados muitos dos projetos foram recolocados para nós para serem aprovados, 

foram aprovados no ano passado e colocados, como não foram executados houve necessidade de 
serem colocados novamente e tantos outros que vão surgindo. No final do ano realmente foi bom e 
lógico, sempre tem algumas falhas, alguma coisa, mas o povo realmente participou, veio muita gente 
de fora, inclusive aqueles que eram muitos visitantes, ainda continua, nós temos visitantes que vêm, 
muito bom para nós porque também parece-me que está virando uma cidade turística, vocês notaram 
isso, quer dizer, vem para feira, vem para ver as coisas acontecer, vem para ver os fogos e tem 

chamado atenção. Então, o pessoal está retornando, está retomando e vem novamente para 
Lidianópolis para ver as coisas que acontecem e isso é muito bom. O desenvolvimento também dentro 
de todos os setores é importante e nós temos a nossa função como vereadores de estar atendendo 
aquilo que cada cidadão de Lidianópolis precisa. Vamos novamente com os nossos trabalhos estar 
juntos porque se nós estivermos juntos, unidos, nós podemos realmente levar o desenvolvimento para 

Lidianópolis, certo. Então, boa noite a todos e obrigada pela atenção. Ah, outro sim. Nós temos o 
projeto 915, é mais um projeto dentro da educação porque nós sabemos que obrigatoriamente o 

município tem por função fazer o desenvolvimento da Educação Infantil e nós temos o ensino 
fundamental das séries iniciais. Isso é obrigação do município, nós sabemos disso e nós temos os anos 
finais que segue com a iniciativa tem que ser financiada pelo Governo do Estado do Paraná e nós temos 
a educação universitária, faculdade de terceiro grau que é uma iniciativa e tem que ser colocado, que é 
função quase que exclusiva do governo federal e nós estamos com o projeto que nós já temos a função 
dentro do município da Casa Familiar Rural, que é o ensino médio que já existe parceria com o 
município de Lidianópolis e outros municípios, mas a função principal e cargos está com parceria do 

Estado, etc., mas a função principal está a cargo aqui do município, já é um legado, vamos dizer assim, 
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que que traz despesas e está se desenvolvendo, está indo, é um ensino técnico agrícola que está 
inserido dentro do território Vale do Ivaí, tem alunos que vem de outras regiões e traz benefícios 
também para Lidianópolis e para toda região Vale do Ivaí porque nós sabemos que essencialmente nós 

temos a agricultura familiar como frente dentro do território. Nós agora estamos investindo no ensino 
universitário, sabemos que não é obrigação do município, mas mesmo assim, está sendo investido 
pensando além, não se amarrando a coisas apenas da função do município, visa principalmente o 
cidadão, porque se nós tivermos cidadãos preparados, nós também teremos um município cada dia 
melhor. Então, obrigada e nós temos que talvez fazer uma reunião extraordinária, como o projeto 915 
do transporte escolar universitário teve a primeira votação, talvez seja necessário uma convocação de 

uma reunião extraordinária para dar tempo hábil que começa, inicia-se às aulas dia 14 de fevereiro. 
ANTÔNIO AUGUSTO MACIEL FILHO. Como não tem mais nenhum vereador inscrito. Eu queria agradecer 
primeiramente a Deus, é a primeira sessão que a gente está conduzindo e nesses vinte e poucos anos 

que a gente está aqui nessa casa de lei. Então, eu me sinto bastante feliz e peço a Deus que a gente 
tenha esses dois anos para conduzir aqui junto com os vereadores e quero ser parceiro, toda vida fui 
parceiro dos presidentes que passou por aqui, teve vários e toda vida fui companheiro e eu quero ser 
companheiro de vocês, pode contar comigo da mesma forma eu quero que vocês também seja meus 

companheiros e pedir a Deus, primeiramente Deus, que eu vou fazer um bom trabalho aqui como 
presidente. Quero agradecer também a presença do vice-prefeito, José, Claudinei que chegou agora 
pouco. Quero consultar também plenário que nós temos segunda votação do projeto 915, para 
podemos fazer às 11:30 na quarta-feira e eu acho que se fizer às 11:30 dá tempo de publicar ele, 
aqueles que não quiser nós fazemos 17:30, eu deixo para ver a vontade dos vereadores. Vou consultar 
os vereadores, aqueles que querem fazer as 11:30. Então, vamos fazer para as 11:30, aquele que não 
puder vir aqui o que a gente vai fazer, fica certo para às 11:30 nas quarta-feira. Como não tem mais 

nada para hoje, com a proteção de Deus e com a presença de 8 vereadores, eu declaro encerrado a 
primeira sessão ordinária do dia 4 de fevereiro de 2019. Muito obrigado a todos. E, nada mais havendo, 
encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos 

Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em Edital para análise e aprovação, assinada pelo 
Presidente, 1º Secretário e os demais vereadores. 
 

 
 

 
 

ANTONIO A. M. FILHO                                     ODAIR JOSE BOVO 
Presidente                                                    1º Secretario 
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